
CFNA: Results of the Unofficial Fence Survey, 2014

15% of respondents are in favor of fences in Century Farms without restrictions

25% of respondents would favor fences in Century Farms if rules were in place to ensure a 
standardized fence was installed (specific criteria to be determined)

Fences should be allowed in CF without restrictions

Yes

No

N/A

Fences should be allowed on all lots in century farms 
if the homeowners install a standardized fence 

(specific criteria to be determined)

Yes

No

N/A



27% of respondents are in favor of allowing fences in those sections of Century Farms that do not 
border another CF lot or Century Farms common area.

Of those who favor fences,
• 32% want fences for safety reasons
• 33% want fences for privacy reasons
• 16% want fences for their pets

For those who do not favor fences,
• 49% believe fences are not attractive
• 63% prefer open areas without fences
• 49% said its because Century Farms was designed to not have fences

Fences should be allowed 
only on those sections of lots that do not border 

another Century Farms lot or Century Farms common area.
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